

Уважаемые работники отдела писем,
помощники и секретари! Если будет возможно-
ность, покажите это письмо губернатору. Оно
поможет ему донести позицию и мнение жителей
окупированной части Донбасса (в частности Донецка)
до центральных властей.

Уважаемый Александр Тимофеевич!

Разрешите поблагодарить Вас за разумные слова
и позицию по отношению к временно оккупированным
территориям. Легче всего обвинять жителей в пре-
дательстве. А как нам быть? Наша семья инже-
нер имеет редкую, хотя и не очень высоко оплачивае-
мую профессию. Куда нам ехать с детьми? Где жить
и на что? На базаре торговать мове не умеет, да туда
и не попадем. Тут наши родители. Мы ВЫНУЖДЕНЫ
тут оставаться, хотя мве не ходили на митинги
и референдумы. Получить пенсию - проблема, но по-
лучше ее с потерями на транспорт, взятки и мв обна-
лижку (-10%) эти деньги все равно возвращаются в
Донецк. В мве же смысл? Нам всегдк условняют
пенсии, хотя мв категорически сторонники нахож-
дения в составе Украины. И так думали огромное
количество наших знакомых, а сейчас столкнуд-
вшись с реальными ДНР еще больше, даже недав-
ние ее сторонники. Но центральная власть де-
лает это-то не то! Не знаем, много ли террорис-
тов поймали, но система с пропусками - идеот-
ская идея. Она не только не организована (а скажем
надо было сделать электронную часть и пускать по
паспортам). Она создает неразбериху, взятки, кривос-
вачие, подборы грузового, да и легкового транспорта,
и никто никто тут не делает, а ужесточение
инструкций приведет мшев к повышению цен
вопроса. Не будет по другому тале, где стоят мвлю-
обеспеченные, подумайте лютел

ДОДА
- 24.04.2015

Но самое ужасное - эта система создает безучетные очереди для всех. На радость ДНР. Приезжи и жителям, которые смогли куда-то уехать, скажем, а не смогли приехать, забрать теплые вещи, потому их привезти, из-за полного отсутствия у многих проблем с домом и квартирами. И как пример: режимные работники, верные присяге, уехали в Мариуполь, там им платят аж 2200 гривен, томятся в одной комнате общежития, вернутся в ДНР уже не смогут. ~~Это~~ Это награда за патриотизм. Те, кто может стабильно 5(!) часов на посту это бы не поленились дни посетить кладбище. Возмущение огромно и с той и с этой стороны.

А ведь большинство наших бед от того, что наше правительство позволило захватить Донбасс, хотя уже был пример Крыма. Оно бездействовало и вначале и когда захватывали Донецк. Уже неоспоримо: 100 км идет колонна мусоровых машин с боевиками - и Минобороны ничего не делает. Приказа правительства нет. И теперь ЭТИ ЛЮДИ говорят: бросайте свою единственную утку - недвижимость и потытесь где-нибудь и утопайте носки и колготки.

Многие воевавшие в Украину могут стать ворами и бандитами. ~~И~~ Правительство об этом подумало? Да и многие в Украине смотрят, как страна обращается со своими гражданами. И на себя примеряют.

Мы не имеем опыта от Януковича, мы не хотим жить в ДНР с бандитами, но нас зажимают с 2-х сторон. И мы идем действовать. Вместе добьемся - вместе путь исправляет: откупаемся, торгуемся, и т.д. Иначе уже мы инициируем массовый и многоцелевой раскол.

А Вам, Александр Тимофеевич, огромное спасибо от людей Донбасса, особенно Донецка. Мы на Вас очень надеемся и поддерживаем.

5. Если можно, опубликуйте письмо в интернете.